

正服刑 突降百万遗产要继承

该男子幼时多次被拐卖 得知其生父意外身故后委托监狱处理

核心提示

2011年刚过,在河南省焦南监狱服刑的白建勇向监狱干警求助:他幼时被拐卖,最近找到了亲生父母,但父亲已因矿难死亡,死后他留下了35万元矿难赔偿金及巨额财产。作为唯一继承人,身在牢狱中的他不知如何拿到这笔巨额财产。11日,省焦南监狱决定,他们将通过法律程序维护白建勇的合法权益。

父母离异,幼时多次被拐卖

11日下午,28岁的白建勇在省焦南监狱告诉记者,他原名杨江江,家在山西省侯马市绛县。在他二岁时,父母离婚,母亲改嫁别处,父亲因不满妻子离婚,一怒之下,拿炸药包将岳母家炸了,被判刑10年,他从此成了孤儿。

此后白建勇一直跟着两个伯伯生活。尽管伯伯对他不错,但伯伯们认为他是个累赘,经常为此事与伯伯们吵闹。几个月后他便成了孤儿,经常上街讨饭。一个在村上开饭店的老板(因拐卖人口被判

刑)看到后将其卖到濮阳一张姓家庭。

1997年,白建勇通过养父打听到其生父的消息,养父将其送回老家,但他又回到濮阳。1997年6月,养父家不想再收养他,将他送给濮阳一吕姓家庭。吕的老家是福建南安市,无妻无子,吕决定收养白为儿子。同年7月,吕将白建勇送到福建其哥哥家。白建勇在福建待了一年左右,因生活不习惯,1998年中秋节前,偷了养父300元钱,逃回濮阳张家。

因盗窃,被判刑10年

1998年冬天,因为调皮,张家奶奶打了白建勇,并说要把他赶走。他便离家出走,走到濮阳王助乡白屯村时,一白姓人家看他可怜,且因自家只有两个女儿,遂与他商量后将其领养,改名白建勇。白家夫妇对白建勇视为己出,不仅为其操办婚礼,还经常劝导他回老家看望亲生父母。

白建勇告诉记者,虽知道亲生父母的消息,且

对他们没过多抱怨,但因从小在河南长大,养父白文祥夫妇对其也很好,他更怀念的还是河南的家。

1999年,白建勇开始外出打工,期间曾两次被骗到临颖、卫辉等地黑砖窑,后逃出来混迹街头,因找不到正当工作,为生活所迫,走上了违法犯罪的道路,两次因盗窃、销赃被劳动教养两年,后因盗窃被判刑10年。

生父身死,留下百万资产

白建勇说,去年11月,一个亲友告诉他,他的亲生父亲杨三斗在打工时遭遇事故不幸遇难。其父所在村村委会为其争取到35万元赔偿金,现存放于该村村委会。除此之外,杨还有价值20万元的房产、价值20万元的地皮和数十万元的存款。

依法律规定,白建勇作为杨三斗的独生子,是

第一继承人,对赔偿金享有第一继承权。但白建勇多次被拐卖,最后落户他乡。复杂的身世、坎坷的经历及目前身份,成为其合理继承财产的最大障碍。

2011年12月底,白建勇的生母得知消息后,打听到他在焦南监狱服刑并前来相见,向其讲了其父意外死亡及给她留下巨额财产的事情。

监狱出手 帮他维权

得知这一消息后,白建勇向监狱反映并申请援助,委托监狱全权处理此事。11日上午,河南省焦南监狱专门委托公职律师全权解决此事。白建勇告诉记者,他到白家生活后,养母重病几次住院治疗,养父也曾因交通事故住院,家庭经济条件较差,如果监狱能够帮助其将生父的赔偿金要回,他就可以好好为养父母养老送终,他也愿意拿出一部分钱给生母。他同时表示,钱要回来后,可以先存到监狱专门账户上,待其出狱后归还。

河南省焦南监狱长张培斌告诉记者,监狱对白建勇进行法律援助,一方面是充分保障罪犯合法权益,促进其安心、踏实、积极改造,另一方面可以起到宣传监狱化解社会矛盾、维护法律尊严的作用。

监狱目前已同白建勇老家村委会有关人员取得联系,对方同意将死亡赔偿金交给白。11日下午,监狱公职律师等人动身前往白建勇的老家进行探访,与有关人员进行沟通,协商解决此事。(据《大河报》)

校门内外 20 米路 19 条减速带

网友热议“史上最牛减速带”,校方说为保证孩子安全家长挺认可

近日,网上论坛里出现了一组“史上最牛减速带”的图片,在青岛永宁路小学门口,设置了很多条减速带,一眼望去,密密麻麻。1月11日下午,记者来到该校门口,发现该校门口不足20米的距离,竟有19条减速带。

记者在不少微博和论坛都看到了这组图片,转载该图的微博网友“九九维安平”称:“这学校的安全指数从门口便可见一斑。”这组图片配上这样有趣的说法,立即吸引了很多网友转发,图片中的场景被诸多网友冠以“史上最牛减速带”的称号。发帖者称,该校门口近20米长的路面上,横向并排铺设的减速带有十几条。有网友调侃道:“这个减速带好像110米栏,更适合刘翔来练习跨栏!”

由于减速带太密集,照片的真实性引发网友的质疑。为了一探究竟,1月11日下午,记者来到该校门口,发现该校门口确实设置了密密麻麻的减速带。在不足20米的路面上,有19



校门的隔离带。

条。其中校门里面14条,校外面5条。该校门口是个下坡路,地面是大理石铺的,学校大门两侧,还设有无障碍通道。

据了解,这所学校里有小学,还有附属幼儿园,孩子的平均年龄偏小,一进学校大门,就是学生们活动的操场,旁边是教学楼,没有太

多的停车位,校园里也只剩下一辆车。

“这些减速带是2011年11月底建成的,主要是为了防滑。”学校安保人员告诉记者,冬天经常有雨雪天气,校门口比较滑,校方就投资了近2万元铺设了减速带,“一是为了防滑,学生们放学往外跑的时候安全;二是为了让车辆减速。由于地面太滑,一两条不太起作用,就铺设了十多条。”

“这样做主要是为了孩子们的安全。”该校四年级的徐老师说,校园比较小,老师们都把车停在附近小区,但仍有一些给学校送货或送饭的车出入,有了减速带就大大降低了安全隐患。“挺好的,小孩都爱跑爱打闹,地面太滑容易摔倒。”学生家长张先生说。

另外,记者在学校门前发现,有很多摊贩在校门口摆摊,进出学校很不方便。对此,学校的安保人员称,他们曾给110和城管打了电话,但始终没能解决。(据《南方都市报》)

宫腔镜下取胚术 解除意外怀孕好办法

患者问:我怀孕了,听说宫腔镜下取胚术对身体危害是最小的,请问怀孕多少天可以做这项手术?

爱民医院妇科专家答:宫腔镜下取胚术是目前最安全、对身体伤害最小的终止妊娠技术,它的优点有:定位准确,轻松摘除孕囊;手术创伤小,快速安全,不影响工作和学习,术后恢复快,能够保证以后的生育能力。避免了传统人流的盲刮、盲吸和漏吸等综合征,有效避免术后粘连、感染等问题,被业界认定为“绿色手术”。

那么怀孕多少天可以做手术呢?怀孕2个月以内的女性,以怀孕后的36天~56天为流产手术最佳时间。对于意外怀孕的女性,尤其是未生育的年轻女性朋友来说,从长远的角度

看,选择一种对身体伤害最小、最安全的人流方式是非常重要的。不当的终止妊娠或多次终止妊娠,很可能引起子宫穿孔、继发感染、宫颈粘连等后果。

有的女性喜欢用药物流产,但并不是所有女性都可以做药物流产。有心脏病、青光眼、哮喘和贫血症者不可使用。而且易出现不良反应,如恶心、腹痛等症状,少数人还会有痉挛性腹痛,如果药物流产后出血时间长、出血量多,还会导致贫血和感染,输卵管不通,药物流产失败或大出血、不全流产而行清宫术。

专家提醒:女性一定要学会保护自己,尽量避免意外怀孕。一旦发生“意外”,应选择损伤小、保护子宫的方法,为今后的幸福负责。

24小时意外援助热线:0392-3326120

男子不育要查查精子质量

患者问:我们想要个孩子,医院检查说老公的精子有问题,请问老公需做什么检查?

爱民医院泌尿外科专家答:男性若有不孕不育的情况,如果是精子的问题,首先要进行精子精液检查,因为精子质量直接影响到男性生育问题。精子精液的质量一般表现在精子的数量、精液颜色、黏稠度、精子活力等方面的数值。

精液量正常情况2~5毫升,精液量若过多精子则被稀释而相应减少,引起男性不育。正常精液颜色为灰白或乳白色,呈现黄色或棕色脓样精液多见于精囊炎或前列腺炎等;鲜红或暗红色血性精液常见于生殖系统的炎症、结核和肿瘤等。男性不育症的重要因素之一,取决于精子的活动力,正常情况:射精后30~60分钟活动力为Ⅲ级以上的精子仍能活

动,活动不良或不活动的精子增多,是导致不育的重要原因。

爱民医院在我市独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,不仅具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,具有全自动人工智能精子质量分析能力。对于功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗,都有独特的治疗康复作用,针对引发男女不孕不育多种病因,从生物学、遗传学、免疫学、内分泌学、解剖生理学、超声影像学等多学科进行综合分析、环环排查、准确检测,迅速找准病因,特别是对于久治不愈或病因不明的患者,通过排查技术,可以很快找到问题所在以及以往的治疗缺陷,从而制订有效的促孕方案。爱民咨询热线:0392-3326120

90后女孩搭顺风车、做沙发客 从敦煌到郑州 她只花了6块钱

11日,21岁的南阳女孩王聪聪,从郑州搭上了回南阳的顺风车,这是她这次旅途的最后旅程,她不停地打着电话,语气兴奋:“终于要回家了!”

从1月2日出发到1月9日,8天时间,她从敦煌到郑州,一路搭顺风车、做沙发客,总共只花了6元钱。

【事件】

6元钱,她从敦煌到郑州

王聪聪是个90后女孩。去年年底,她报名参加了腾讯微博举办的“140元钱回家”的活动,和另外两名志愿者一起,被安排了一条相对艰难的路线:从敦煌回家。

按要求,他们每人只能带140元,以徒步、骑行、搭顺风车、做沙发客和做义工等任何不花钱的形式上路,在2012年第一天出发,在春节前回家。活动的初衷是为了让他们体验“这个世界没有陌生人”。

1月2日,他们3人从敦煌出发。王聪聪之前没有任何经验,接下来怎么走,她相当忐忑。出发时,她买了6元钱的压缩饼干,以备路上不时之需。

可没想到,这一路上,她非常顺利,运气也比别的同行者好,除了这6元钱,她再没花一分钱。

【旅途】

陌生人给她充1000多元话费

让王聪聪感动的是,旅途中有很多让她备感温暖的事。

每到一地方,她都在微博上向网友们征集到哪里免费吃住,总有不少热心人,很快给她留言提供。

1月4日,她手机欠费了,有人发现后,就把消息发到了微博上,很快,她手机上就有了1000多元话费。后来电话通了,还不停有人问她有话费没,她赶紧在微博上告诉大家,别再充钱了;问是谁充的钱,也一直没人回应。

在青海,有一个藏家旅社让他们免费住。在那里住了一天,王聪聪简直就不想走了。

【感受】

陌生人就是没来得及认识的朋友

回到郑州后,王聪聪把自己的网名“暖暖”,改成了“暖暖舍不得一路走来的温暖”。一路上,她也有遇到冷脸的时候,有时候找好久才能找到一个合适的住宿地方。不过,大多数人都很热情。因为路上一直和外界保持联系,她并没有过多担心安全问题。

让她印象深刻的是,在张掖的一个小镇,网友知道她的情况后,一对情侣大冷天跑到高速路口陪她等车。在祁连山,因为要翻越雪山,一名司机开了4个多小时的车,到达目的地后,又送了她100多公里。

王聪聪之前觉得,除了家人、朋友,应该很少有陌生人会提供帮助,但是经历了这件事,她就觉得,陌生人,只是没来得及认识的朋友。她说,以后如果再身处陌生的异乡,她就会有很多办法,让自己回家。

(据《河南商报》)